

Проектный Альянс Казахстана на Фейсбуке

Автор: Evgeny Tyrtyshtny/Тыртышный Евгений
30.10.2011 09:43 -

Целью открытой группы "Проектный Альянс Казахстана" на Фейсбуке является обсуждение актуальных вопросов становления и развития правильного проектного управления (проекты, программы, портфели) в стране. По данным отчета PMI пятилетней давности все возрастающее отставание стран СНГ (на примере России) от развитых стран в области проектного управления составляет более 30 лет. Если в этих странах-лидерах проектное управление является ключевым процессом успешного бизнеса, наилучшим инструментом по выводу инноваций на рынок, в отечественной бизнес-среде и госуправлении еще продолжаются дискуссии об актуальности проектного менеджмента.

Приглашаются все заинтересованные в правильном проектном управлении.

<http://www.facebook.com/#!/groups/132583443512402/>